

Posouzení bakalářské práce

Eliška Rolfová: Třídění odpadu na koleji Hostivař.

Bakalářská práce. Fakulta humanitních studií UK,
Praha 2008, 58s., přílohy 18s. + elektronická
příloha (CD)

Práce Elišky Rolfové „Třídění odpadu na koleji Hostivař“ patří bezesporu do té malé skupiny bakalářských prací, které je možné vysoko ocenit. Zajímavé a v mnoha směrech velmi aktuální téma, nápadité zpracování, střídavě formulované a až překvapivé závěry (resp. hypotézy, nové otázky), vyhledání a využití informačních zdrojů (literatura, internet, zákony a předpisy, projekty ad.) a nakonec nelze nezdůraznit také kvalitní metodologický přístup.

To k obsahu. Pokud pak jde o způsob prezentace bakalářské práce, Eliška Rolfová s rozvahou, ale i rozhodností vyzkoušela také způsob využití auditivních záznamů rozhovorů s našimi i zahraničními studenty-respondenty. Jde o řešení záznamu a formy využití hloubkových či sondážních rozhovorů, s nimiž jsem se doposud nesetkal. Můžeme to totiž považovat za další krok ve využití nových technologií při analýze dat, získaných sondážními či hloubkovými rozhovory.

Nebudu proto už dále hodnotit bakalářskou práci z hlediska odborného přístupu ekologického (tuto oblast ponechám oponentovi) a budu rád, když Eliška Rolfová po dvouměsíčním odstupu pokusí zhodnotit vlastní zkušenosti a zkusí formulovat výhody i nedostatky nově použité techniky zvukového záznamu v rozhovorech získaných informací.

Nakonec je zapotřebí vyzdvihnout také formální stránku bakalářské práce: stylistiku, logiku řazení témat, stručnost vyjádření atp., ale i preciznost bibliografických záznamů (u knih však chybí počet stran), včetně internetových adres s datem vyhledání a využití apod.

Způsob přípravy a řešení předsevzatého úkolu i způsob zpracování nakonec vypovídají o schopnosti Elišky Rolfové nejen pracovat samostatně, ale dá se předpokládat, že i ve spolupráci na mezinárodních výzkumech. A to všechno jsou důvody, které mi dovolují ocenit předloženou bakalářskou práci více než čtyřiceti kredity (podle průběhu oponentury), tedy známkou **výborně**.

V Praze dne 26.8.2008

Ladislav Hrdý